Resposta 1 : Ndo temos fornecedor atual.

Resposta 2 : Sera aceito conforme item 1.3 Valor maximo da taxa administrativa: 0,5%.
Resposta 3 : Sim.

Resposta 4 : Sim.

Resposta 5 : Sim.

Resposta 6 : Sim.

Resposta 7 : Conforme item 11.2 do Termo de Referéncia, o pagamento sera efetuado
mensalmente, pelo CREF5/CE, em até 30 (trinta) dias corridos, apds a apresentacgdo e
aceitacdo na nota fiscal, contendo o valor referente a taxa administrativa,
acompanhada de relatdrio mensal.



